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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30год.), семінарські (30год.), самостійна робота(60 
год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 
год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 
дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки 
її порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 
процесу. Очікується, що здобувачі освіти відвідають всі лекції і семінарські 
(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі освіти мають 
можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 
робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку 
та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 
ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Підприємництво, як особливий вид економічної діяльності людей, що 
характеризується економічною творчістю, новаторством, здібністю до 
ризику, вільному прояву ініціативи і направлений на ефективну мобілізацію 
матеріальних, фінансових та трудових ресурсів для отримання доходу 
(прибутку). 

Чому це треба вивчати? Опанування теорією сучасного бізнесу та основоположних принципів 
виробничої діяльності в умовах сучасного ринку. Вона спрямована на 
вироблення основоположних орієнтирів у підприємницькій діяльності, на 
набуття вмінь аналізувати ринкову інформацію та приймати економічно 
обґрунтовані рішення в умовах конкуренції та непередбачуваності 
очікуваних наслідків. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 

діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 

цілях. 
Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та 
брати відповідальність за результати. 

Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 

рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і 

біржових структур. 

Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур. 

Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати 
проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх 
впливів. 
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Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності. 

Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, 
торговельних і біржових структур. 

Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Зміст дисципліни Загальна характеристика бізнесу та підприємництва 

Типологія бізнесової та підприємницької діяльності 

Правове забезпечення підприємницької діяльності в Україні 

Види та форми підприємницької діяльності 

Технологія створення підприємства (власної справи) 

Формування підприємницького капіталу 

Договірні взаємовідносини і партнерські зв’язки в підприємництві 
Менеджмент и маркетинг підприємництва 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 
декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 
дисципліни; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 
опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 
самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 
тематикою, письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за 
вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Оцінка ефективності бізнесу, Підприємництво та бізнес-культура 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

1. Донець Л. І., Романенко Н. Г. Основи підприємництва : навч. посіб. Киів̈ : 

Центр навчальноі ̈літератури, 2006. 320 с. 

2. Захарчишин Г. М. Основи підприємництва : навч. посібник. Київ : Знання, 

2008. 437 с. 

3. Основи бізнесу : навчальний посібник / Ярослава Ларіна [та ін.]. Киів̈ : 

Академія, 2009. 382 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 

 

 

 

 

 

 
 

Розробник Логінова О. А. 


